

Errata

Vol. 20, No. 5, (1965) in the communication by R. W. Hardy, E. Knight, Jr., and A. J. D'Eustachio, (pages 539-544), the following references were inadvertently omitted:

Vol. 21, No. 1 (1965) in the communication by W. D. Currie and C. T. Gregg, (pages 9-15), on page 13, in the first line of the Discussion the word "uncoupler" should be replaced by "inhibitor."

Page 540 line 13 insert reference (11) Bulen, W. A., Le Comte, J. R., Burns, R. C., and Hinkson, Jr., in "Non-Heme Iron Proteins: Role in Energy Conversion" editor, A. San Pietro, Antioch Press, Yellow Springs, Ohio, p. 261, 1965;

Page 543 line 6 insert reference (12) Burns, R. C., *ibid*, p. 289.